

新华社电 国家主席习近平10月21日致电新西兰新任总督基罗，祝贺她就任新西兰总督。习近平在贺电中指出，中国和新西兰互为重要合作伙伴。建交49年来，中新关系取得长足发展，双方合作创造多项“第一”，给两国人民带来实实在在的益处。面对新冠肺炎疫情，中新双方在疫情防控、经济复苏等方面开展了富有成效的合作。我

高度重视中新关系发展，愿同基罗总督一道努力，秉持相互尊重、互利共赢原则，加强对话、交流和合作，推动中新全面战略伙伴关系不断取得新成果，造福两国和两国人民。

高度重视中新关系发展，愿同基罗总督一道努力，秉持相互尊重、互利共赢原则，加强对话、交流和合作，推动中新全面战略伙伴关系不断取得新成果，造福两国和两国人民。



湾区立南海 当惊世界殊

——习近平总书记谋划推动粤港澳大湾区建设谱写“一国两制”新篇章

详见A2

省委理论学习中心组举行专题学习会 结合党的百年奋斗历程 深入学习贯彻习近平总书记 关于统筹发展和安全的重要论述精神

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席

详见A2

广东省内跨市住院医保结算 明年起按就医地支付方式执行

执行全省统一的药品目录、诊疗项目目录、医用耗材目录

羊城晚报讯 记者陈辉、通讯员粤医保报道：广东省医疗保障局日前发出《广东省医疗保障局关于加强省内跨市住院医疗费用结算工作的通知》，明确了从明年1月1日起，广东省内跨市住院医疗费用按全省统一目录结算，医疗保险的起付标准、支付比例和最高支付限额以及生育保险待遇等执行参保市政策。

《通知》明确，医保经办机构与定点医疗机构结算跨市就医参保人员住院医疗费用按照就医市支付方式执行，月度结算按照就医市规定的比例预拨付。就医市内住院医疗费用、省内跨市住院医疗费用分别单独清算。就医市实施按病种分值付费的，省内跨市住院医疗费用清算所涉及的病种分值、分值单价、医院系数等按照就医市同一清算年度数据执行。就医市实施按疾病诊断相关分组付费、按床日付费、按项目付费等支付方式的，按照就医市的支付方式执行。结余留用、超支分担等其他清算规则同步按照就医市规则执行。各参保市对相应定点医药机构全年应支付金额，根据

就医市该定点医药机构的清算费用结果以及各参保市在该定点医药机构发生的记账费用占比确定。

《通知》明确，省内跨市住院医疗费用直接结算执行全省统一的基本医疗保险和生育保险药品目录、诊疗项目目录、医用耗材目录及支付标准等有关规定；医疗保险的起付标准、支付比例和最高支付限额以及生育保险待遇等执行参保市政策。

参保市经办机构通过国家医疗保障信息平台，按照政策规定计算出跨市就医参保人员个人负担以及各项医保基金支付的金额，并将结果回传至就医市定点医疗机构。参保人员结清个人负担的医疗费用时，可使用个人账户支付。

《通知》明确，定点医疗机构应按规定对省内跨市就医人员进行身份识别，为省内跨市就医人员提供与本地参保人员同等的诊疗和结算服务。定点医疗机构收取省内跨市参保人员住院押金，不得超过本地参保人员标准，不得收取医疗救助对象住院押金。

第十三届全国舞蹈展演在广州开幕，83部(个)剧(节)目参演

《醒·狮》打头阵 《唐宫夜宴》次第开



开幕演出的舞剧《醒·狮》剧照 广州歌舞剧院供图

羊城晚报讯 记者黄由辉、通讯员粤文旅宣报道：10月21日，第十三届全国舞蹈展演在广州大剧院拉开帷幕，开幕演出为广州歌舞剧院有限公司创作演出的舞剧《醒·狮》。本届全国舞蹈展演将有来自全国各地的83部(个)剧(节)目参演，为全国观众呈献一场精彩的舞蹈艺术盛会。

“全国舞蹈展演”的前身是创办于1980年的“全国舞蹈比赛”。据主办方介绍，本届舞蹈展演紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年、全面建成小康社会等主题主线，集中展示一批讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的优秀舞蹈作品。比如革命题材舞剧《歌唱祖国》《骑兵》《努力餐》，舞蹈节目《沂蒙母亲》《我从这里出发》《半条被子》等，现实题材舞剧《幸福花山》，舞蹈节目《十八洞的新苗村》《书记，爸爸》等。

本届舞蹈展演注重舞蹈语言弘扬中华优秀传统文化。不少参演作品深入挖掘中华优秀传统文化的艺术特征与美学特点，将历史文物、中国画作品与舞蹈艺术相结合，取得了良好效果。比如，中国东方演艺集团、故宫博物院等单位以《千里江山图》为蓝本，联合打造的舞蹈诗《只此青绿》；今年春节期间成为网络热门的舞蹈节目《唐宫夜宴》等。

值得一提的是，本届舞蹈展演采取线下演出和线上直播相结合的方式，除在广州、深圳、中山、江门的多家剧院现场演出外，还专门开设“云剧场”，通过“文艺中国”快手号等多家网络媒体平台进行线上直播。本届展演票价在280元以下的惠民票占到演出票总数的50%以上，让更多群众能够观看演出。

国家卫健委：昨日新增本土新冠病例28例

据新华社电 国家卫健委22日通报，21日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例43例。其中境外输入病例15例(云南4例，广西3例，上海2例，山东2例，辽宁1例，河南1例，广东1例，陕西1例)，含1例由无症状感染者转为确诊病例(在河南)；

本土病例28例(内蒙古11例，其中阿拉善盟10例，锡林郭勒盟1例；甘肃9例，其中兰州市5例、张掖市3例、嘉峪关市1例；陕西3例，均在西安市；宁夏2例，其中吴忠市1例、银川市1例；北京1例，在丰台区；贵州1例，在遵义市；青海1例，在海东市)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

全力防范疫情卷土重来

近日，多地发布新的疫情通报。与以往个别地区的聚集性或零星病例不同，这次发现的病例虽总量不多，但影响面广，短短几天，受感染和确诊病例已波及八省份。据报道，广州两位市民于9月未自驾车前往内蒙古、甘肃等地旅游，返程途经湖北时核酸检测阳性。多省份出现新病例再次敲响防疫警钟。较长时间以来，各地疫情基本“风平浪静”。尽管时有冒头，但多与境外输入有关，均能控制于较小范围。但此次东西南北八省份同时曝出本土病例，且多为外出旅行或是密接者。这表明，受感染人群的流动性大，很可能还有潜在未暴露的病例，因此，

绝不可掉以轻心。眼下，特别要全力防范疫情的卷土重来。由于措施得当，我国率先控制住疫情，社会生活秩序基本恢复如常，不仅为全球防疫树起样板，也为我国经济发展赢得宝贵时间。但鉴于疫情的复杂，加之外来输入风险始终存在，因此，我们要时刻保持警惕。多省份出现新疫情，也再次印证着抗疫的持久性。对此，必须加强常态化的防控措施，既要防止麻痹大意、心存侥幸，更要预防在新冠疫苗接种普及后的“盲目自信”，尤其要借助科技的力量，提高疫情监测的及时性和有效性，全力堵塞漏洞。

湛江吴川机场试飞成功

向通航又迈一个关键步骤



昨日，南航空客320客机在湛江吴川机场起飞 羊城晚报记者 袁增伟 摄

羊城晚报讯 记者李志文、袁增伟，通讯员粤机宣、机建宣、张锋锋报道：10月21日12时03分，随着一架南航空客320客机平稳降落在湛江吴川机场跑道上，标志着湛江吴川机场实地验证试飞成功。此次试飞是湛江机场迁建工程自2019年10月19日正式开工建设，全力克服疫情困难，加快工程进度，继10月17日成功校飞之后，向通航迈进的又一个关键步骤。仅用两年时间，就克服疫情影响，完成一座全新4E级机场的建设，广东机场集团再次

创造了中国民用机场建设的“广东速度”。试飞工作是一座机场从建设阶段转入运营筹备阶段的重要环节，也是机场行业验收的重要前置条件，对机场下一步通航具有重要意义。本次试飞历时2个多小时，验证了湛江吴川机场飞行程序和运行最低标准，对机场通信导航监视、目视助航设施、飞行区道面及标识、机场净空等也进行了检查，实现了实际检验机场运行保障能力的预期目标。在航后讲评会上，民航中南地区管理局宣布，本次试飞

取得圆满成功。广东机场集团表示，下一步将继续积极完成行业验收、单系统模拟运行、多系统联合模拟运行、多次“旅客”压力测试，力争早日达到投产条件。湛江吴川机场定位为国内干线机场，机场工程飞行区等级为4E，具备起降波音777、747、787和空客330、350等宽体飞机以及直航欧美的能力，本期已建成一条长3200米的跑道和一条等长平行滑行道，30个停机位，一座建筑面积6.18万平方米的航站楼和相关运行保障设施。

大湾区数字经济发展再添新支撑

粤港澳下一代互联网产业创新中心、下一代互联网新技术联合实验室落户广州南沙

详见A3

全国第十一届残运会暨第八届特奥会今晚开幕

广东代表团120名运动员参加主赛期15个大项比赛

详见A4

李云迪中国音协会员资格被取消

21日21时06分，北京朝阳公安分局发微博公告：近日，朝阳公安分局接群众举报称，有人在朝阳区某小区卖淫嫖娼。对此，警方依法开展调查，将卖淫违法人员李某(女，29岁)、嫖娼违法人员李某迪(男，39岁)查获。经审查，上述人员对违法事实供认不讳，目前均已被朝阳公安分局依法行政拘留。据披露，李某迪正是钢琴家李云迪。有细心网友发现，在李云迪事件爆发之前，《披荆斩棘的哥哥》最新一期节目播出后，李云迪的镜头被剪辑。21日，中国音乐家协会发布声明称，经研究决定，取消李云迪中国音乐家协会会员资格。

责编/袁婧 林川 美编/李焕菲 校对/温瀚